

Apartamente noi cu euroreparatie 1-2 camere Buiucani - 58310 €



ID-ul proprietății - **395**

Suprafața totală - **60 m²**

Camere - **2**

Etaj - **6**

Etaje - **9**


Fond locativ - **Nou**

Structura blocului - **Beton
celular**

Starea - **Euroreparație**

Băi - **1**

Tipul ofertei - **Vânzare**

 Chișinău, Orașul Chișinău, Buiucani, str. Nicolae Costin 48

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	

Apartamente noi cu euroreparatie 1-2 camere Buiucani - 58310 €

Complexul Rezidențial Green Park Residence se localizează într-o zonă foarte liniștită a sectorului Buiucani, la margine de pădure, pe strada Liviu Deleanu.

Complexul rezidențial formează o curte închisă ceea ce oferă maxim confort.

Încălzirea autonomă este prevăzută în fiecare locuință și toate sunt echipate cu centrale termice proprii. Sunt instalate geamuri cu profil PVC care au 3 rânduri de sticlă.

Structura clădirilor este efectuată în baza unui schelet din beton armat cu pereții din blocuri BCA.

Fațada blocurilor este izolată termic și pereții între apartamente dispun de o izolare termică și fonică.

Blocul este conectat la sistemul de interfon și în Complex funcționează sistemul de supraveghere video.

În curtea Complexului sunt proiectate terenuri sportive, spații verzi amenajate cu plante decorative și cu gazon verde, havuz frumos și sunt locuri de relaxare pentru locatari, dotate cu mobilier urban, această zonă este cu adevărat unul dintre cele mai râvnite locuri de trai din oraș, oferind locatarilor o oază de liniște și confort cu puterea de revigorare a echilibrului sufletesc.

Ce poate fi mai plăcut decât începutul unei noi zile în trilul păsărilor și priveliștea verde a copacilor? Plăcerea acestor dimineți este disponibilă acum nu doar pentru perioada vacanței, ci zi de zi.

Sunt multe locuri de joacă pentru copii cu leagăne și tobogane contemporane. La dispoziția rezidenților sunt organizate parcări deschise și locuri de parcare subterane. Dacă ești o persoană activă și îți place să faci sport, dacă preferi să petreci zilele de weekend alături de cei dragi sau fie că dorești o evadare din oraș, Green Park Residence este exact ceea ce cauți - alegerea potrivită pentru un trai frumos și liniștit.

Bucură-te de fiecare moment în aer liber, departe de poluarea din oraș!

În apropiere se află: Liceul Teoretic "Liviu Deleanu", Piața "Delfin", Supermarketele Linella și IMC Market, Oficiul Poștal, parc.

ATENȚIE .BLOC DAT acum in exploatare

Vindem mai multe tipuri de apartamente

1 cameră-44m, 38m,46m,

2 camere -79m,59,5m, 59,8

3 camere-84m

Etaje va rog concretizati

Deasemenea exista si varianta alba 700 euro

Exista si in constructie de la 640 euro



www.topimobiliare.md

www.topimobiliare.md

suport@topimobiliare.md

